

记者9月10日从河南省农业农 村厅获悉,截至目前河南省累计收获 秋作物10819万亩、占种植面积的 92.5%,其中秋粮收获7173万亩、占 种植面积的94%。除沿黄水稻、晚茬 红薯、倒茬蔬菜外,河南秋收工作已 基本结束。34

据新华社电



国内统一连续出版物号 CN 41-0068 南阳日报社主管主办 南阳晚报社出版

代号 35-86 总第9696期

今日8版

2024年10月11日

星期五

农历甲辰年九月初九

习近平回信勉励"银龄行动"老年志愿者代表 既要老有所养老有所乐又要老有所为

为推进中国式现代化贡献"银发力量"

新华社北京10月10日电 在中华民族传 统节日重阳节来临之际,中共中央总书记、国 家主席、中央军委主席习近平给"银龄行动"老 年志愿者代表回信,对他们予以亲切勉励,向 全国的老年人致以诚挚问候。

习近平指出,多年来,大家积极参加志愿 服务活动,利用所学所长服务基层、服务群众, 向社会传递正能量,展现了新时代中国老年人 的精神风貌。

习近平强调,老年人是党和国家的宝贵财 富。希望广大老年朋友保持老骥伏枥、老当益 壮的健康心态和进取精神,既要老有所养、老 有所乐,又要老有所为,为推进中国式现代化 贡献"银发力量"。各级党委和政府要高度重 视老龄工作,聚焦老年人的急难愁盼问题,完 善政策举措,营造良好社会环境,把老年人生 活保障好、作用发挥好、权益维护好。

"银龄行动"是由全国老龄委于2003年发

起的老年志愿服务活动,主要是组织各领域老 专家、老教授支援欠发达地区。截至目前,全 国参加"银龄行动"的老年志愿者累计有700余 万人次,开展援助项目4000多个,"银龄行动" 已成为促进老年人老有所为重要平台之一。 近日,"银龄行动"老年志愿者代表给习近平总 书记写信,汇报参加志愿服务情况,表达继续 发挥专长、回报社会,为推进中国式现代化贡 献力量的决心。③4



02版~06版

为老人送健康 本报记者

一年一度重阳节,多姿 多彩的孝老爱亲活动在我 市各地展开,老人笑逐颜开 的温情画面传递浓浓重阳 情,生动展现中华敬老传统 代代相传、生生不息

古人云:家有一老,如 有一宝。孝敬、善待老人才 能增加正能量。"九"与"久" 同音,有长久长寿之意,重 阳节又称为"老人节",意在 提醒为人子女者要孝顺家 中长者,发扬传统孝道美 德。③4

老有所乐 本报记者 张玲 摄

总值班/马聆道 广告热线:63155218

本版编辑/张戈 视觉设计/翟倩

审读/王锐

(翟倩)